

Новость · 17 июня 2019, 14:11

Суд приговорил к 7 годам колонии замначальника отдела полиции, который подбросил наркотики жителю Ижевска

Устиновский районный суд Ижевска приговорил к семи годам колонии общего режима замначальника отдела полиции, который подбросил наркотики местному жителю, [передает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу управления судебного департамента Верховного суда Удмуртии.

По версии следствия, в феврале 2016 года полицейский сфабриковал уголовное дело, ради улучшения показателей раскрываемости. В частности, сотрудник попросил знакомого забрать из тайника марихуану, которая принадлежала полицейскому, прийти в полицию и сказать, что купил ее у 52-летнего местного жителя. Во время задержания полицейский подбросил наркотики в одежду потерпевшему.

В суде уточнили, что дело против невиновного длилось девять месяцев, два из которых тот провел в СИЗО.

Полицейского признали виновным по пункту «в» части 3 статьи 286 УК (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий), части 4 статьи 303 УК (фальсификация результатов расследования в целях уголовного преследования лица, заведомо непричастного к преступлению),

части 2 статьи 228 УК (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

Суд посчитал смягчающими обстоятельствами положительные характеристики полицейского, наличие у него малолетних детей, участие в боевых действиях, награды, а также состояние здоровья подсудимого и его родителей.

В пресс-службе управления МВД по республике сообщили агентству, что осенью 2016 года обвиняемого уволили «за совершение проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника органов внутренних дел». Его руководителей привлекли к дисциплинарной ответственности.